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CONSIDERANDO  o aniversário de 100 anos do ilustre cidadão Amereliense Sr. Carlos Abi-Jaudi, ocorrido no dia 12/01/2010; 


Temos para nós  que a melhor homenagem que podemos fazer ao Ilustre Sr. Carlos Abi-Jaudi, carinhosamente conhecido como “Seu Carlito”, é seguir seus exemplos de dignidade, caráter, honestidade e suas lições de vida, principalmente aquela de acreditar em seus ideais.

                      A história de Carlos Abi-Jaudi, se confunde com a própria história de Américo Brasiliense.

            Carlos Abi-Jaudi nasceu dez anos antes de Américo Brasiliense se tornar Distrito de Paz de Araraquara, em 1910. Na infância, participou das atividades religiosas do distrito e vê surgir em 1921 o primeiro time de futebol da região – o Americano Futebol Clube – e;  na década de 1940,  o Distrito de Américo Brasiliense, em plena época de reaquecimento econômico, do pós crise mundial  de 1929.

            Corintiano de coração e hoje também centenário, “Seu Carlito”, foi jogador e diretor do Americano Futebol Clube, participou da fusão do clube com a Ferroviária em agosto de 1953. Em 05 de janeiro de 1954, fundou novamente o clube.

            Além de tudo que fez pelo esporte, “Seu Carlito”, teve uma participação fundamental na história política de Américo Brasiliense. 

            Fez parte do grupo que encabeçou o movimento pela emancipação político-administrativa do distrito, que culminou com o plebiscito ocorrido em 1963, quando a população votou pela sua emancipação.

            Já nas primeiras eleições, “Seu Carlito” foi eleito vereador. Na legislatura seguinte é eleito vice-prefeito, juntamente com Benedicto Nicolau de Marino. Com a morte de Marino, em 1971, governa a cidade até o final de 1972. Nas eleições de 1976, é eleito vice-prefeito novamente, ao lado de Antonio Pavan. Em 1983, passa a trabalhar na Prefeitura da cidade. Em 2005, com 95 anos na época, se aposenta definitivamente. 

             Por tudo isso, ouvido o douto Plenário, dispensadas as demais formalidades, seja registrado na ata dos trabalhos de hoje MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a este ilustre Ameriliense que completa 100 anos de uma existência dedicada ao nosso município.


Sala de Sessões Dr. “Elias Leme da Costa”,01 de Fevereiro de 2010.
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